Rekenverhaal: frietjes eten
Categorie: Getalbegrip tot 10, Optellen, Groep 3, Groep 4
Het Verhaal
Joris en Lina gaan met hun vrienden naar de snackbar om frietjes te eten. Joris bestelt eerst 5 frietjes en dan bestelt hij nog eens 3 frietjes. Lina bestelt 4 frietjes. Hoeveel frietjes hebben Joris en Lina samen?
De Vraag
Hoeveel frietjes hebben Joris en Lina samen?


Antwoord
Het antwoord is: 12
Uitleg
Eerst voegen we de frietjes van Joris samen: 5 frietjes + 3 frietjes = 8 frietjes. Dan voegen we de frietjes van Lina toe: 8 frietjes + 4 frietjes = 12 frietjes. Dus Joris en Lina hebben samen 12 frietjes.




